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1. Prehľad činnosti organizácie 

Január 2018 

V zimnom období hipoterapie prebiehajú , no v menšom počte denne. Jazdecko-

rehabilitačné centrum Lesan n.o. spolupracuje aj naďalej s Autis o.z. vo forme individuálnych 

hipoterapií a poradenstva. 

Spolupracujeme s UPSVaR Trenčín, projekt podpory dlhodobo nezamestnaných/ 

znevýhodnených a dobrovoľníctvo v projekte UPSVaR. 

Ošetrenie koní podkováčom s odborným podkutím koňa Ťapka, ktorý vstupuje do 

dôchodcovského obdobia a zaslúženého oddychu po 10 rokoch služby  v hipopterapii. 

Rovnako kobylka Sárka.  

 Zabezpečené objemové krmivo z PD Chocholná a Podolie.  

Prebieha kontrola hasiacich prístrojov a zariadení. 

  

Február 2018 

  Vzhľadom k tomu, že postupne starnú terapeutické zvieratá, hĺadáme prostriedky na kúpu 

koňa, ktorý by vyhovoval požiadavkam budúceho poslania terapeutického koňa a rovnako 

zisťujeme kde je takýto kôň na predaj. 

Hipoterapie vzhľadom k mesiacu roka ovplyvnené zimou. 

Popri januárovej kontrole hasiacich prístrojov v Lesan n.o. prebehla v mesiaci február 2018 

aj  kontrola komínov v šatni. 

Aktivity smerované k rozšíreniu informácie o dvoch percentách, získanie tlačív, 

implementácia zmien vo vyhláseniach, oslovenie firiem, uverejnenie inzercie v regionálnom 

týždenníku.  



V Jazdecko-rehabilitačnom centre Lesan n.o začala ako dobrovoľníčka pomáhať s podporou 

UPSVaR Trenčín , čo nás veľmi potešilo, udržujeme tak plynulý chod terapií s milými ľuďmi, 

ktorých práca baví. 

 Priebežne zabezpečujeme podstielku slamu, piliny, granule  pre koníky, podkováča 

i veterinárne ošetrenie v prípade potreby. 

 

 

 

Marec 2018 

Podpora individuálnych hipoterapií zo strany spoločností Transpetrol a.s.  a Zipp a.s., za čo 

sme s rodičmi veľmi vďační. 

 Odčervenie všetkých koní. 

Zabezpečenie dokumentácie k žiadosti na PPA. 

Preočkovanie koní Dr. Zeinerová. 

V mesiaci marec realizovali zástupcovia obce Opatovce a Hasičského zboru kontrolu  

zameranú na ochranu pred požiarmi, hasiacich prístrojov, požiarnej nádrže, nálepiek 

a dokumentácie k protipožiarnej ochrany. 

 Apríl 2018 

 Nadviazali sme spoluprácu so Špeciálnou školou v Trenčianskej Teplej. Chodia k nám deti 

s rodičmi  i skupinky s pedagógmi a absolvujú hipoterapie, zaujímajú sa o starostlivosť 

o terapeutické a hospodárske zvieratá,  Stretnutia  sú veľmi srdečné a aj pre nás 

obohacujúce. 

 Navštevujú nás deti  zo súkromnej škôlky Slimáčik v rámci krúžkovej činnosti. 

Vypracovali sme projekt Nadácie Pontis, Srdce pre deti   

V mesiaci apríl vďaka priaznivému počasiu prebiehajú hipoterapie denne.  

Registrácia žiadosti o priame platby na prenajaté pozemky v PPA. 

 

 

 

 

 

 



Máj 2018 

Projektové žiadosti  priebežne vypracované-   Adient a na portali Darca v Nadácii ZSE 

 Hipoterapie každý deň. . Kováčske služby každé dva mesiace. 

  

JRC Lesan n.o. sa stal partnerom v projekte Vrchárska koruna Trenčianska.  Počas dňa 

otcov nás pri otvorení VKT trenčianskej  navštívili rodiny, absolvovali výjazd z OC Laugarício 

do Opatoviec, opekali si, detičky sa povozili na koníkoch. 

Pravidelná spolupráca so súkromnou materskou školou Slimáčik z Trenčína v rámci krúžku 

o zvieratách a koňoch a Materská škola Veľké Bierovce. 

 

 

Jún 2018 

Hipoterapie realizované denne. Hipoterapie prebiehajú denne s pomocou dobrovoľníkov. 

Zvažujeme potrebu poradenstva  v oblasti noviniek v prístupe ku klientom s poruchami 

autistického spektra.   

 V rámci rozvoja športových zručností spolupracujeme s trénerom pánom Vojtechom 

Raczkom, ktorý trénuje 5 dievčat so športovými ambíciami skákať parkúr. 

7.6.2018 prichádzajú členovia občianskeho združenia z Vrbového. Prežili sme milé spoločné 

stretnutie. 

 V mesiaci jún presne 16.6.2018 prebieha ako minulý rok Zamestnanecký  projekt 

spoločnosti Adient, výborne naladení ľudia prišli pomôcť s opravou výbehu,  s materiálnym 

zabezpečením opravy i pomocnou rukou.  Ďakujeme. 

 Milé bolo aj stretnutie s predškolákmi cirkevnej materskej školy zo Soblahova . Prišli 

spoznať hospodárske zvieratá, koníky, prišli sa pohrať. 

Zabezpečili sme dopravu a kúpu sena z PD Chocholná. Vzhľadom na ostatné roky je málo 

vlahy a problém so senom. Stúpa jeho cena vzhľadom na menšie množstvo trávnej hmoty na 

km štvorcový. 

Kobylka Sára si zvyká na pastevný chov, mala problém s kašľom, preliečená antibiotikami. 

Podporujeme každoročne kultúrne podujatie Annabál organizovaný Dobrovoľníckym 

požiarnickým zborom v Opatovciach.  Ako recesiu nás znova požiadali o poukaz na cenu 

jazdenie pre dieťa a cenu útechy pre tombolu- vlečku hnoja . 

 

 

 



Júl 2018  

. 

Prázdninové dni prinášajú radosť z voľných dní detí, čas dobrovoľníkov, ktorí majú chuť 

pomáhať.   Deti zo skupiny dopbrovoľníkov trávia v Lesan celé dni, zapájajú sa do prípravy 

terapeutických koní na prácu, strážia terapeutického kanisterapeutického psa  Riu, prenocujú 

v turistickej chatke s dovolením rodičov. 

Vypracované materiály na  ročné zmeny a projekt BOZP pani Ing. Ježíkovou. 

V rámci voľnočasových aktivít počas športových táborov prichádzajú deti z letného tábora 

Penguin, športový tábor fitness Trenčín. 

 Po úspešnom získaní podpory v Nadácii ZSE, aplikujeme obrázky s motívom zvierat v hale 

i bezplatné hipoterapie.. 

V mesiaci júl JRC Lesan n.o. kupuje koníka Bystríka/ Nugáta, anglického plnokrvníka. 

Začiatok fungovania má spojený s niekoľkomesačným vykrmovacím obdobím, úpravou 

chrupu, je veľmi pokojný,  no zdravotne a kondične v zlom stave. Postupne zapájaný do 

terapií. 

 

Vybudovaná prístupová asfaltová cesta z a do jazdeckej haly, pretože je v období dažďov 

pohybovať sa s fúrikom, je mnoho blata a pevný podklad značne pomôže pri vchádzaní 

a vychádzaní ľudí s koňmi, pri manipulácii s hnojom, prístupu traktorov s objemovým 

krmivom a podobne. 

Podkováčske ošetrenie kopýt koní. 

 

August 2018 

Mesiaci august prebiehajú hipoterapie denne, podľa objednaných termínov.  

Získavame informácie o novej možnosti získať prostriedky od subjektov, firiem, ktoré si dar 

môžu odpočítať zo základu dane vo forme Charitatívna reklama.   

 Prebieha odčervenie zvierat v JRC Lesan n.o. 

 Spolupracujeme s Nadáciou APPA, ktorá prefinancuje klientom balík hipoterapie, za čo sme 

vďační. 

  

 

 

 

 



September 201 

V mesiaci september sme realizovali zamestnanecký projekt Lidl pomáha, v ktorom ide 

o natieranie prekážkového materiálu, opravu dreveného výbehu pre terapeutické kone 

s pomocou dobrovoľníkov zo zamestancov spoločnosti LIDl. 

Srdečne ďakujeme.  

Hipoterapie denne, podľa individuálnych objednaných termínov. 

 

 

Október 2018 

V mesiaci október  riešime výmenu energeticky veľmi náročného osvetlenia v jazdeckej hale 

za úsporné osvetlenie.  

Realizácia fyzioterapie pre terapeutické kone Bowen metodikou, čo výrazne pomohlo najmä 

Koníkovi Bystríkovi. 

Hipoterapioe prebiehajú denne, podľa dohody s rodičmi a organizáciami. 

Prebiehajú školenia  vo forme rozhovorov a prezentácií z oz Autis s témou ako pracovať 

a pristupovať k deťom s pervazívnymi ochoreniami zo spektra autizmu. 

 Lesan n.o. ako školiace pracovisko  prijalo študentku hipoterapie z Veterinárnej univerzity v  

Košiciach, aby praxovala potrebný počet hodín v Lesan n.o. 

Hipoterapie prebiehajú s pomocou dobrovoľníkov z úradu práce. 

 

November 2018 

 Hipoterapie prebiehajú denne s ohľadom na počasie. 

 Plánovaná i realizovaná účasť hipoterapúeutky Mgr. Struhárovej na odbornom seminári 

v Nemšovej s lektorkou detskou Bobath terapeutkou pani  mgr. Martinou Mihálikovou. Tento 

seminár organizovala Slovenská hipoterapeutická asociácia v Trenčianskej Závade. 



Prednáška mala teoretickú časť s akcentom na Bobath koncept v detskej fyzioterapii 

a praktickú časť s ukážkami hipoterapie so sprievodným slovom. 

Žiadosť Nadácii IS vypracovaná, s odstupom času aj úspešná. Umožní realizovať bezplatnú 

hipoterapiu pre desať detí dlhodobo. 

 Opätovná registrácia organizácie v centrálnom notárskom registri cez Notársky úrad so 

všetkými dokumentmi. 

  V tomto mesiaci dopracovaný projekt spracovania uchovania , ochrany osobných údajov 

GDPR v kancelárii JUDr.Luterána. 

 

December 2018 

 Mierna zima v mesiaci november a december dovolili realizovať hipoterapeutické stretnutia. 

Mnohé deti sú podporené vďaka Nadácii Markíza v projekte „Tvoja tvár znie povedome“, 

ktorá uhradila 12 deťom hipoterapie. Ďakujeme  

Do Lesan n.o. pravidelne chodia traja študenti a pomáhajú ako dobrovoľníci v rámci 

stredoškolského projektu dobrovoľníctva.     

V mesiaci december znova hľadáme pomoc z Úradu práce v Trenčíne,  Podmienky pre 

uchádzačov sa sprísnili, pomáhať ako dobrovoľník môže uchádzač o zamestnanie evidovaný 

dlhšie ako rok, alebo s vekom nad 50 rokov, čo značne komplikuje samotný proces hľadania 

a zužuje skupinu uchádzačov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2.Finančná správa. 

 

Príjmy celkom:                      47.625,20eur, z toho:  

            služby:                       33.764,52 eur 

Iné:  asignácia z dane z príjmu:13.042,11 eur 

Dary a dotácie:                           818,57eur 

 

Výdavky celkom:                    50.752,88 eur, z toho:  

                                    služby: 8.006,14eur 

                                      mzdy: 5.839,74eur 

                    Platby do fondov: 5.267,42eur 

Ostatné: prevádzková réžia:     31.639,58  eur 

Finančná závierka odovzdaná spolu s daňovým priznaním na DU Trenčín, prijatá na portáli 

Finančnej sporávy a zaevidovaná. 

 

3.Zmeny v správnej rade: 

 

Zmeny nenastali v správnej rade žiadne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.Plány organizácie na nasledujúci rok 2019 

 

 V roku 2019 je zásadnou úlohou pokračovať v kvalitnej práci, vzdelávaniu v oblasti 

hipoterapie, psychológie.  

Rovnako dôležitá je spolupráca s blízkymi organizáciami tretieho sektora . spolupráca je 

významným krokom vpred aj kvôli informovaniu rodičov, ktorí potrebujú pomoc vo forme 

blízkosti, komunitnej pomoci a informovanosti, aby netrpeli pocitom osamotenia v probléme, 

mnohí rodičia sa učia komunikovať s odbrorníkmi a úradmi, zisťujú si svoje práva 

a možnosti.. 

   Dôležitou súčasťou plánovania aktivít sú projekty, ktoré pomáhajú  dopĺňať aktivity v Lesan 

n.o. a rodičom uhradia balík hipoterapií pre dieťatko. 

 Stav areálu je výrazne lepší, každý rok opravujeme, rekonštruujeme podľa možností 

z projektov a dotácií. V roku 2019 plánujeme opravu strechy senníka a maštale, dokončenie 

rekonštrukcie veľkého dreveného výbehu a zakúpenie druhého terapeutického koňa, ktorý 

nahradí Sarku. 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala Mgr. Dana Struhárová dňa 20.5.2018 v Opatovciach............................................ 

 

Skontrolovala Mária Kunová  dňa 20.5.2018 v Trenčíne............................................................ 

 


